

再回首，母校

周口实验小学六(5)班 吴越
编号:2779

时光荏苒，岁月如梭。六年时光即将逝去，小学生涯即将画上一个圆满的句号。再回首小学那段既开心又幸福的日子，心中仍充满不舍之情。

再回首，我亲爱的同学，我们一起在书海里遨游，一起在操场嬉戏打闹，那场景真是开心至极。可如今，我们不得不分开，各自去不同中学上学，但是，不管去哪儿，我们都是好朋友，有句古话说得好：“海内存知己，天涯若比邻”。

再回首，我敬爱的老师，是您引领我走向学知识大门，是您让我懂得做人的道理，有了您为我

“除草”、“施肥”，我才能茁壮成长。我永远都忘不了您的谆谆教诲，忘不了您那慈祥的面孔。在这里我想对您说：“老师，您辛苦了，谢谢您。”

再回首，我美丽的母校，您的容颜是多么和蔼可亲，您的声音是多么浑厚，您的怀抱是多么温暖，不知有多少孩子在您的怀抱里长大。啊，母校！您像一幅美丽的图画，让孩子们赏心悦目；您像一曲优美动听的歌曲，让孩子们陶醉其中；您像一幢童话城，让孩子们在这里有五彩缤纷的童年……

再见了，我的朋友！再见了，我的老师！再见了，我的母校！

(辅导老师:刘英)

浓浓母校情

周口六一路小学六(3)班 韩和桥
编号:1983

漫步校园，这里的一花一草都是那么熟悉，这里曾经的幸福回忆，我该怎么珍惜？最后的几个月，该怎样铭记哺育我们六年的母校？

六一路小学，您是打开我们知识大门的钥匙，您是我们躲避风雨的港湾，您是我们永远的家。每当我闲暇时，母校的点点滴滴像电影似的一幕幕浮现在我的眼前，我不想离开母校，因为有太多不舍。

舍不得我们的老师，您是最美的耕耘者、播种者。是您给予我们阳光般的温暖，您的谆谆教导犹如甘甜的雨露滋润着我们的心田。正因为您的无私奉献，才使我们的心田绿草如茵、繁花似锦，您

为花的盛开、果的成熟忙碌着。“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”，这就是您最真实的写照。在前进的道路上，当我们跌跌撞撞、茫然无措时，是您给我们指引了方向，老师，我们想对您说：“您辛苦了，我们爱您。”

舍不得我的同学，想想我们在课堂上举手发言的情景，课间玩耍、做游戏的投入，操场上的拼搏、考场上的奋斗，一晃六年就这样过去了，回头看看走过的路，有曲折，但更多的是平坦。一起笑、一起唱歌的日子化作繁星点点，点缀着我们空白的纪念册，花开的瞬间闪烁着我们的身影。

我们即将离开，不会忘记老师的教育之恩、同学之间浓浓的友谊。我爱您，母校；我爱您，老师；我爱您，我的同学。

(辅导老师:王艳)

一路上有你们陪伴，真好！

周口实验小学六(3)班 刘昂
编号:2763

铁打的校园，流水的学生。今天，我们即将结束小学生涯，走进中学，此时此刻，漫步在校园中，我的心中有几分留恋、几分惋惜，也有几分惆怅、几分失落。

六年来，老师用青春把我从一个无知的小孩培养成一个知识丰富的少年，特别是连续教了我两年语文的于老师，在她的悉心教育和培养下，我的语文成绩一步一步一个台阶地进步着，特别是我的作文进步很快。五年级时，我说话都说不囫囵，可经过老师的耐心辅导，我的作文《尧山漂流》竟然在《周口晚报》上发表了！记得当初发表那篇作文前，老师一连让我写了四遍，当时我还想不通呢，感觉老师是在整我。当我的作

文变成铅字的时候，我兴奋之余，终于理解了老师的一片苦心。

想起我的好哥们王潇雨、刘飞宇、康铭哲、张森博……我们一起学习、一起玩耍、一起观景……在我最困难的时候，他们帮助我、鼓励我；在我不会做题的时候，他们耐心指导我；在我遇到挫折的时候，他们给我加油，让我鼓起勇气，重新开始；在我垂头丧气、情绪低落的时候，他们告诉我要振作精神……想着马上我们就要各奔东西了，不禁潸然泪下。

我的成长离不开老师的关爱，一路上有你们，我感到了慈母般的爱；我的童年离不开同学们的帮助，一路上有你们，我感到了手足般的情。六年，一路走来，有你们的陪伴，真好！

(辅导老师:于慧丽)

小记者「毕业感言」主题征文作品选登



记住我们朝夕相处的日子

周口六一路小学六(7)班 李星漫
编号:1999

六年的学习生活紧张而充实，六年的步履踏实而匆忙。而如今一想起就要分别这个话题就会有些伤感。

想起马上就要离开家一般的母校，离开父母一样的老师，离开朝夕相处、情同手足的同学们，心中就会充满眷顾和不舍。当这一切蓦然落幕的时候，我才发现自己已不是那个幼稚无知的小女孩了。我学得快乐而辛苦，过得充实而美丽。六年来，我流过泪，却也伴着欢

笑；我踏过荆棘，却也闻过芬芳。六年来，两千多个日子，还没来得及细细回味就已经一晃而过了。

忘不了亲爱的同学，更忘不了敬爱的老师，我们一起度过了六年的美好时光，我们曾在知识的海洋里共同拼搏、曾在操场上尽情嬉戏。我希望我们拥有天下最真诚的友谊，在茫茫人海中拥有无尽的广阔与宽容。

请一起记住我们朝夕相处的日子，让那些日子成为一粒粒最耀眼的珍珠！

(辅导老师:刘芝)

舍不得这里

周口六一路小学六(7)班:刘明骁
编号:1995

我在六一路小学度过了六年的时光，在这六年里，我渐渐地长大了，而今就要离开生活了多年的母校去他处求学，虽然我憧憬精彩的中学生活，但对母校还有着难割难舍的情分，舍不得这里的老师、舍不得这里的同学、舍不得这里的花草树木……

首先，我要感激老师。从一年级到六年级，有许多老师教我学习各种文化知识，是许多老师的辛苦付出才有了如今善良懂事的我，我对老师感激不尽。为了让我们能学到更多的知识和做人的道理，老师牺牲了许多休息时间，我深深知道做老师的不易。所以，我们应该好好学习，走得更高，飞得更远，这样才不辜负老师对我们的期望。老师，谢谢你！

其次，我要感谢同学们。是你

们陪伴着我，让我在六年的学习生活中不再孤单。有困难了，同学们一起面对；有快乐了，同学们共同分享。我还要特别感谢我的同桌史蒙恩，他是一个非常宽容的人，有时，我没弄明白事情的真相就开始抱怨他，而他总是大度地做个无奈的表情，却不与我争吵。事后，等我明白了事情真相再向他道歉时，他却说：“我本来就没生气，都是朋友嘛。”同学，谢谢你！

六年的小学生活就要结束了，同学们，不要悲伤，擦干泪水，前方还有更精彩的路等着我们去走呢。老师，愿您能培养出更多更优秀的祖国下一代；同学，愿你将来学业有成；母校，愿您能为更多的孩子带来快乐美好的童年。

咖啡徘徊在口中，会苦涩到心间，但快乐的记忆如同一杯佳酿，越经岁月的浸泡越醇香……

(辅导老师:刘芝)

为未来，努力吧！

周口实验小学六(3)班 章小溪
编号:2758

我又一次跨进了小学校门，但这次是以一个毕业生的身份。春天的花瓣已融入土里，而现在的我们也要各奔东西。漫步在校园里，六年的回忆一股脑浮现在我的眼前。

攀附在墙上的爬山虎比以前更茂密了，还记得第一次来学校时看见爬山虎大笑个不停；还记得和同学们一起去数爬山虎的叶片；还记得和同学们在爬山虎下发誓要一直在一起，永远不分离。如今才明白，那时的话只是童言无忌，如今才明白“人有悲欢离合，月有阴晴圆缺”的真正含义。虽然此时校园里的热闹声依然在耳畔响起，但不久，我在另一个学校却再也找不到你的身影、听不到你的声音，我的朋友。

校园里的一棵棵大树在凉风习习中轻轻地、轻轻地摇曳，它们像一位位老师在向我挥手。活泼可爱的老师、严肃庄重的老师、幽默搞笑的老师……每个恩师性格都不同，但他们对我的关爱是相同的，他们每个人都在我这六年生活中留下了彩虹般的色彩。校园上方的云彩随意地变换着形状，我觉得每一朵都留存着我对老师的思念。毕业就像一块黑板刷，即将把小学生活的一页抹去，而空白的黑板又等着我努力去谱写更美丽、更美好的未来诗篇！

我即将迈出小学大门，这里是梦想的起航点，六年来的点点滴滴，我会永远珍存在记忆的湖里。而现在，我们要赶向人生的下一个地点，为了我们的未来，让我们共同努力吧！

(辅导老师:于慧丽)

